

我的新学期

市中区红旗小学一(5)班

小记者 丁宁

辅导老师 宋莉

空中飘洒着细雨，有点冷，可我的心里却暖暖的，因为今天是开学的第一天。

我和其他小朋友一样，早早地来到学校。教室里，一排排干净整齐的桌椅都在等待自己的小主人。没有人在追逐打闹，没有人在笑嘻嘻在聊天，我们翻开新书，大声地读着“春天，春风，春雨，柳树……”，一个个词语虽然陌生，却像久违的老朋友从我们嘴里钻出，也深深地印在了我们的脑海里。

班会课，老师鼓励我们说：“新的学期，新的开始，一切都是新的，同学们要像马儿一样，不断努力，不断飞奔，做一个时时进取、事事争先的好学生”。我们没有说话，心里却不住地为自己加油。

雨隐退了，雪花漫天飞舞，我觉得这些可爱的雪花就是我们新年的美好愿望吧！

同桌丢书记

市中区君山路小学二(2)班

小记者 张新悦

辅导老师 杨静

上课铃刚响起，我跑回到座位上，就看见同桌眼汪汪地离开座位走上讲台。他是去干什么？我很奇怪地看着他，原来，同桌去报告老师他的语文书不见了。

“语文书不见了，那可怎么办？”我在心里想。

“没有了语文书，他就要麻烦了。”前面的同学说。

这时，老师说：“同学们，看看自己的书包里有没有多的语文书。”我立刻低下头检查书包，翻遍了整个书包都没发现多出的语文书。我确定没拿同桌的语文书，其他同学也都没有找到。

我看着同桌快要掉下来的眼泪非常难过，可是我也无能为力呀。唉，同桌的语文书到底在哪儿呀？我和同桌又把书包翻了个底朝天，还是没有找到。看着同桌沮丧的面孔，我真希望明天同桌的语文书突然蹦回来。

果然，梦想成真了！第二天，同桌的语文书真的蹦回来了。原来是一位同学粗心大意地拿错了书，检查也不仔细，直到第二天拿书的时候才发现多了一本，就放在同桌的桌子上了。

我真替同桌高兴呀！

春天来了

市中区建设路小学一(1)班 小记者 王秀琦 辅导老师 王泽磊

妈妈问我：“冬天过去就是春天，那春天是什么样呢？”

我说：“家里的水仙花开了，就是春天来了。”妈妈摇摇头说：“我们家暖

气，在冬天水仙就能开放，我们要到大自然去找春天。”

我想了想说：“田野里小草发芽了，柳树发出了嫩芽，果树开花了，天上飞舞着美丽的风筝，这是不是春

天？”

妈妈点点头笑了，说：“农民伯伯开始忙碌播种了。”我投进妈妈怀里说：“新学期开始了，我也该播种了。”

美丽的春天

峰城区实验小学三(6)班 小记者 刘情 辅导老师 李玲

春天到了，春姑娘来到了我们的身边，大地一片柳绿花红，天气暖和了，小动物们不冬眠了，告别了寒冷的冬天，换来了温暖的春天，小草悄悄地探出头来，明媚的阳光，使小草使劲往上长。小河解冻了，哗啦啦地流着，好似弹了一曲美妙的音乐，柳树阿姨一边梳理自己的秀发，一边唱着歌，好像在说：“春天来了，春天来了！”树下的小花也绽

放出灿烂的笑脸，果园里的桃花、梨花、杏花都争着开放，好一派春意盎然的景象。

随着天气的变暖，早上晨练的人越来越多。看，他们练得多带劲呀，有的跑步，有的做操，还有的跳绳。

春天把许多冬眠的动物唤醒了，好象在欣赏春天的美景。小燕子从南方赶来，一边飞，一边唱：“小燕

子，穿花衣，年年春天来这里。”它们在天空中自由飞翔，是多么快乐啊。

在蓝蓝的天空中，可以看到飘着各式各样的风筝。在公园里，可以看到万物复苏的春景，在小路上，可以看到像我们招手的花儿。

春天是多么美丽的一个季节，这是我们的季节，好好珍惜它，不要让它无用的事里溜走。享受春天吧！春天的美好，一定要珍惜！

参观铁道游击队纪念馆

薛城区临山小学三(10)班 小记者 孟响 辅导老师 孙启梦

3月5日上午，学校组织我们全体小记者去参观铁道游击队纪念馆。这次活动共有132名小记者参加，由学校陈辅导员带队，全体小记者的家长陪同参观。

铁道游击队纪念馆建在风景优美的临山顶上，距离我们学校不远一条弯弯曲曲的小路直通山顶，四周绿树成荫，百花含苞待放。临山

顶上铁道游击队纪念碑巍然屹立，雕刻在纪念碑上的革命烈士栩栩如生，临山影视城为我们再现了那个艰苦岁月。走进展馆，首先看到了一个监狱，里面有很多刑具，还关着一个犯人，我想，这个一定不是罪犯，应该是一个革命烈士，可以想象当年的革命烈士受过多么残忍的伤害。又往前走，还有很多烈

士倒在日军的刺刀下，甚至很多革命烈士被日军斩下了头颅。看到这些，我感到很恐惧，又很愤怒，为什么日军这么残忍？为什么要打仗？

通过这次活动，让我感到我们的生活是千千万万个革命烈士用鲜血和生命换来的，我今后一定好好学习，学好本领建设祖国，让他们不敢欺负我们。

假如我中了大奖

市中区建设路小学三(4)班 小记者 郭秋圆 辅导老师 冯尊平

老师问同学们：“假如你中了一百万的大奖，你会拿这些钱做什么？”

有的同学说：“我会买一台属于自己的电脑。”

有的同学说：“我要把所有想吃的零食都买来。”

还有的同学说：“我要买楼买车，让爸爸妈妈过上

幸福的生活。”

我说：“我首先会把钱捐给贫困山区的学生，帮他们盖一所漂亮的学校，每间教室都装修得宽敞明亮，还要给他们买很多书，建一个图书馆。”

小丽说：“我要拿着钱到孤儿院去看望那些没爸妈

的孩子，带着他们去公园坐飞机，去动物园看动物，去各个地方旅游。”

老师说：“同学们，你们有了钱，能想着去孝敬父母，能想着去帮助有困难的人，很了不起。如果人人能献出一点爱，世界将会变成美好的人间。”

学雷锋 我能行

市中区齐村镇渴口中心校六(1)班 小记者 高梅清 辅导老师 吴振强

今天，应该是我六年级这段快乐时光中最开心的一天了。因为，我有幸被老师选做学生代表去福利院做好事，一听到这个消息后，我满心欢喜，高兴地手舞足蹈。

升旗仪式结束后，各班的学生代表排着整齐的队伍来到教学楼前集合后，就出发了。一百多人组成的队伍

在路上浩浩荡荡的走着，时而唱着雄壮而有力的学雷锋歌曲，时而有说有笑。大约一小时后，终于来到了孤独老人的家——齐村镇福利院。

同学们纷纷拿出美味可口、营养丰富的水果，送到了老人们一双双温暖的手中。紧接着，我们又帮老人们把门窗、桌椅上的尘土打扫得

干干净净、一尘不染，焕然一新。老人们笑得合不拢嘴，夸我们是“活雷锋”呢！

此时此刻，我才体会到了雷锋助人为乐的高尚品质。活动结束后，我们依依不舍地离开了福利院。通过这次活动，我知道了：献给别人一片爱心，体会到美好的情感不是获得，而是付出。

第一次放风筝

台儿庄区实验小学四(2)班 小记者 刘浩然 辅导老师 刘杰

今天，天气真好，风和日丽，万里无云，正是放风筝的好机会。我和伙伴们兴高采烈地拿着自己精心制作的风筝来到广场。

广场上已经有不少人在放风筝了，各种各样，好看极了。有“仙鹤”、“鹤鹰”、“熊猫”、“沙燕儿”……真是令人眼花缭乱。

孙宇良不愧为放风筝老手，他的“鹤鹰”飞得最高，看上去简直成个小黑点儿了，可他还嫌不够高，不住地放着线；刘梓璇的“大

沙燕”是风筝中最大的一个，它展翅飞翔，真是好看极了；漂亮的蝴蝶在阳光下色彩更加鲜艳；美丽的“小金鱼”好象在水中游来游去；灰色的苍鹭，在空中稳健地自在地翱翔；最惹人喜爱的是那只“鸽子”，它的身子是雪白的，还咕咕咕直叫。

这是我第一次放风筝，便学着别人的样子，拼命地拽着风筝线往前跑。风筝真飞起来了，我一边跑，一边放线，可是我一停下来，

“孙悟空”就象喝醉了酒，晃悠悠地向下栽，我急忙拉紧线，又跑了起来。实在跑不动了，“孙招空”来了个“倒栽葱”，一头扎在地上。经过几次实践，“孙悟空”终于能稳稳地在空中飞翔了。要不是线不够了，我还可以放得更高呢！

这时，天空中的风筝越来越多，简直成了一个风筝的世界。天空碧蓝碧蓝的，再配上五颜六色的风筝，多美丽呀！



指鹿为马

山亭区实验小学二(1)班

小记者 黄煜舜

辅导老师 刘东冉

寒假里和妈妈一起逛超市，看到超市里有好多小马玩偶，很喜欢。马年到了嘛，到处都是马年吉祥物。妈妈看我喜欢，就说买一个吧，各种各样的五颜六色的，我们俩挑选了半天，最后我认定了一只粉蓝色的小萌马，样子很可爱。看着我爱不释手的样子，妈妈就买回了这只马年吉祥物。

晚上，我一直在把玩这个“小马”。

“妈妈，马头上有角吗？”

“当然没有，怎么了？”

“可我们的小马头上有角哎。”

难道？莫非……

我反复仔细瞧了瞧，这小东西头上赫然两只鹿角，而且脖子仿佛也很长很长的样子。

爸爸在一旁哈哈大笑：“你马虎的毛病又来了，这次真的是‘指鹿为马’，哈哈！”

我以后真的要改改我的马虎了。

哎，马虎，也跟马有关呀！那就马年快乐吧，哈哈！

我的弟弟

市中区光明路小学三(1)班

小记者 李瀚

辅导老师 沈莉

我的弟弟今年一岁半了，别看他这么小，他可是个“调皮捣蛋鬼”。

记得有一次，我正在写作业，弟弟便蹦蹦跳跳地到我跟前说：“抱抱，姐姐抱抱！”我想作业反正也写完一半了，抱抱他也没关系，于是我便抱了抱他。可是，令我没想到的是，他冷冷一笑，双手紧紧地抓住了我的辫子，疼得我哇哇大叫，而他却在那里哈哈大笑。我顿时火冒三丈，高声叫道：“老虎不发威，你以为我是病猫呢！”刚说完，我便伸出手来要打他。弟弟吓得不知所措，“哇”一下子哭起来。没办法，我不能打他了，急忙哄着他：“好了好了，我饶你这一次！”他一听立刻就停止了哭，反而笑了。我无可奈何地说：“你个捣蛋鬼！”这就是我的弟弟，一个调皮捣蛋的小男孩！

友谊地久天长

山亭区实验小学五(3)班

小记者 李洪冲

辅导老师 高娟

三国演义的作者是罗贯中。他是元末明初人，名罗本，字罗中，号湖海散人。他1330年出生于杭州。

小说描写了三国时期复杂的政治和军事战争，它是由我国宋代和元代的讲史话本发展而来的，主要讲了光复汉室的刘备和他的结义兄弟和军师诸葛亮统一天下的事最终失败了，可是他们的友谊却值得我们学习。

很多同学有的时候就因为一件小事和自己的好朋友吵架，或者绝交，我们应该向刘备那样，把友谊放在最前面，重视友谊。我想让组长和她的同桌和好，送你一句话：“祝你们友谊地久天长。”

